

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.4 «СОЦІОЛОГІЯ»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2-й курс, 1-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 210 год, з них: лекції – 30 год / практичні – 60 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра політології та публічного управління
Автор ОК	Любчук Валентина Василівна , кандидат соціологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вибірковий ОК пов'язаний з такими дисциплінами, як Україна в європейському, історичному та культурному контекстах, безпека життєдіяльності, охорона праці в галузі, психологія спілкування. Базується на вивченні філософії, культури наукової мови. Є базою для наступного вивчення таких нормативних і вибіркового ОК як соціальна фармація та соціальна взаємодія: фармацевт-лікар-пацієнт.
Що буде вивчатися	Предметом вивчення освітнього компонента «Соціологія» є соціологічний аналіз соціальних процесів, соціальних явищ і соціальних проблем сучасного суспільства.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення курсу надає можливість студентам набути знання про основні закономірності функціонування та розвитку сучасного суспільства, розуміти та аналізувати соціальні процеси та явища, що відбуваються в українському суспільстві, виявляти, діагностувати та інтерпретувати соціальні проблеми українського суспільства та світової спільноти, отримати навички міжособистісної взаємодії та вміння застосовувати різні методи збору соціологічної інформації для вивчення як особи фармацевта, так і оптимальних моделей розвитку фармацевтичної галузі так і портрету потенційних споживачів фармацевтичної продукції.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є знання про основні соціальні процеси, явища, соціальні проблеми сучасного суспільства, соціологічні методи їх дослідження на мікро-, мезо- та макрорівнях.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Після вивчення освітнього компонента студент буде знати: основні соціологічні поняття; основні теорії, концепції та підходи, що стосуються дослідження напрямів життєдіяльності особи та сучасного суспільства; основні методології та методи дослідження соціальних явищ; кількісні та якісні методи збору соціологічної інформації; рівні дослідження соціальних проблем; дотичні спеціальні та галузеві соціологічні теорії, такі, як інвайронментальна соціологія, соціологія медицини, соціологія здоров'я. Студент буде вміти: аналізувати соціальні процеси та явища, що відбуваються в сучасному суспільстві; обирати оптимальні соціологічні методи для їхнього дослідження; застосовувати

	<p>соціологічні знання для аналізу соціальних процесів та явищ на рівні регіону та суспільства у професійній діяльності; обґрунтовувати вибір кількісних та якісних методів дослідження для проведення власного соціологічного дослідження; володіти комплексом методів для дослідження соціальних проблем.</p> <p>Набуті знання та отримані навички можна застосувати у професійній діяльності фармацевта, зокрема при взаємодії із споживачами фармацевтичної продукції.</p>
--	--

